



О том, что DEG почти договорился о покупке 20-процентной доли в перестраховщике «Юнити Ре», «Ведомостям» рассказал близкий к российской компании источник и подтвердил один из партнеров группы «РЕСО», в которую входит «Юнити Ре». Всю компанию DEG оценил в \$80 млн, и сумма сделки составит \$16 млн. Покупку одобрил наблюдательный совет DEG, говорит один из собеседников газеты.

«Юнити Ре» – стабильный лидер перестраховочного рынка России и стран СНГ, в портфеле компании отсутствует кэптивная составляющая, отмечают аналитики агентства А.М. Best, повысившие прогноз по рейтингу «Юнити Ре». В числе факторов, повлиявших на улучшение прогноза, агентство особо подчеркивает «находящуюся в стадии завершения сделку по покупке доли компании одним из крупных европейских банков и ожидающееся существенное повышение уставного капитала».

DEG был создан в 1962 г. для инвестиций в частный сектор стран третьего мира и помощи небольшим немецким компаниям развивать бизнес за рубежом. Сейчас портфель инвестиций DEG составляет 5,6 млрд евро, банк финансирует проекты с общей выручкой 39 млрд евро. В России DEG вкладывал деньги в основном в банковский сектор (см. врез).

Узнать, чем «Юнити Ре» приглянулась DEG, вчера не удалось: директор российского представительства DEG Тилман Крузе и представители банка в Кельне не ответили на запросы «Ведомостей». Активы перестраховщика, по данным МСФО за первое полугодие 2012 г., составили 2,7 млрд руб., капитал – 1,1 млрд руб., подписанные страховые премии – 703,3 млн руб., чистая прибыль – 180 млн руб. Высокое качество андеррайтинговой политики позволяет поддерживать средний за пять лет комбинированный коэффициент убыточности на уровне 79,1%, отмечают аналитики А.М. Best.

Председатель правления Дойче банка Йорг Бонгартц называет DEG «уважаемым и качественным инвестором». Поэтому его вложения и возобновление инвестиций в Россию очень важный сигнал – как для всего российского финансового рынка, так и для

страхового сектора в частности, отмечает банкир. Особенно если это первая инвестиция в капитал российского страховщика. Она не только показывает перспективы остальным участникам рынка, но и важна для объекта вложений – DEG традиционно не пассивный инвестор, а много сил и времени уделяет улучшению в самой компании, резюмирует Бонгартц.

Выбор в России

У DEG есть доли в ряде российских банков: МДМ Банке, Росевробанке, Транскапиталбанке и банке «Центр-инвест». До покупки КМБ-банка группой Intesa DEG владел долей и там. Также у DEG пакет в девелопере Hansa Group.

DEG – банк развития, акционер – KfW. Финансовые показатели (2011 г.): капитал – 1,7 млрд евро, активы – 4,4 млрд евро, чистая прибыль – 220 млн евро.

Источник: [Ведомости](#), № 184, 28.09.12

Автор: Рожков А.